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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2281 

Vragen van de leden Arno Rutte en Yeşolgöz-Zegerius (beiden VVD) aan de 
Ministers van Justitie en Veiligheid en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
over het bericht «Wijkagent: «Haal dat bord met Joodse huizen weg»» 
(ingezonden 9 mei 2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ontvangen 31 mei 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Wijkagent: «Haal dat bord met Joodse huizen weg»»?1 

Vraag 2
Heeft een wijkagent in Amsterdam inderdaad gevraagd een bord van «Open 
Joodse huizen – Huizen van verzet» weg te halen? Zo ja, is dit beleid bij de 
Amsterdamse politie en wat vindt u daarvan? 

Vraag 3
Adviseert de (Amsterdamse) politie ondernemers en bewoners over het 
gebruik van Joodse symbolen en uitingen? Zo ja, wat is de lijn in deze 
advisering? Adviseert de politie ook over uitingen van andere religies? 

Vraag 4
Hoe gaat de (Amsterdamse) politie om met agressie en/of geweld gestoeld 
op antisemitisme? 

Vraag 5
Wordt er ook aan preventie gedaan? Zo ja, hoe? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u signalen dat antisemitisme groeit in Nederland? Zo ja, wat doet u om 
dit tegen te gaan? 

1 Telegraaf, 4 mei 2018; https://www.telegraaf.nl/video/1997548/wijkagent-haal-dat-bord-met-
joodse-huizen-weg
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Vraag 7
Deelt u de mening dat niemand zijn identiteit zou moeten hoeven te 
verbergen omwille van de eigen veiligheid en dat iedereen altijd veilig en vrij 
over straat moet kunnen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap dat de schriftelijke vragen van de leden Arno Rutte en Yesolgoz-
Zegerius (beiden VVD) over het bericht «Wijkagent: «Haal dat bord met 
Joodse huizen weg»» (ingezonden 9 mei 2018) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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